

国际社会严厉批评佩洛西窜访用心险恶 坚定支持中方反制措施

连日来,国际社会持续严厉批评美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶劣行径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个中国原则,支持中方采取反制措施。

佩洛西窜访用心险恶 是对中国严重挑衅

“佩洛西这场‘表演’给全球事务带来负面效应,美国是地区乃至世界和平的最大破坏者。”秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德里格斯批评佩洛西出于一己之私,破坏台海和平稳定。罗德里格斯强调,美国的干涉主义行径不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资深外交官日瓦丁·约万诺维奇认为,佩洛西窜访用心险恶。美国一直利用分裂势力推进其扩张主义和霸权,“口口声声说坚持一个中国政策,却一再违背承诺,这表明美国将扩张主义优先于任何原则或国际法”。

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩德斯在墨媒体撰文批评佩洛西窜访中国台湾地区,指出美国政客的言行不仅对美国 and 亚洲地区人民产生威胁,还将全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田充强调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧张局势,“这是不负责任的行为”。马耳他前外长埃瓦里斯

特·巴尔托洛将佩洛西窜访闹剧比作威胁全球的“野火”,“我们本应该加强合作应对气候变化、推动经济复苏以及解决能源和粮食危机,佩洛西的窜访却使得全球合作更加困难”。

巴西前众议长阿尔多·雷贝洛在巴西媒体上撰文指出,佩洛西窜访是对中国的严重挑衅,“向‘台独’势力发出严重错误信号,会带来严重后果”。

坚定奉行一个中国政策 支持中国实现国家统一

斯里兰卡总统维克拉马辛哈在社交媒体上重申,斯里兰卡坚定奉行一个中国政策以及联合国宪章关于国家主权和领土完整的原则。

法国政党“不屈法国”领导人让-吕克·梅朗雄说,法国认为世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼直言,佩洛西窜访充满挑衅性,台湾是中国不可分割的一部分。

卢旺达资深媒体人杰拉尔德·姆班达撰文说,实现国家统一是中国人民的不懈追求。美方妄想“以台制华”,佩洛西窜访破坏世界和平与

稳定,也违反了国际法和国际关系基本准则,国际社会必须予以谴责。

肯尼亚国民议会肯中友好小组主席沙比尔用两个“完全支持”表明立场:完全支持中国为实现国家完全统一所做努力,完全支持中国政府为维护国家主权和领土完整、维护台海和平稳定所采取的措施。

支持中方反制措施 反对美国霸权主义

“美国,把手从台湾那里拿开。”来自俄罗斯青年组织“青年近卫军”的400名学生自发组织强烈谴责佩洛西窜访的活动。活动组织者卡佳说,美国公然践踏一个中国原则的红线,俄民众坚定反对美国霸权主义。

马达加斯加参议长海里马纳纳·拉扎非马海法表示,支持中国政府为维护国家主权和领土完整所作的不懈努力。

“中国有权制止外部干涉,让‘台独’分裂势力付出代价。”古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多说。

斯里兰卡中国友好协会主席古纳提拉克表示,坚定支持中国对佩洛西窜访采取的反制措施,支持中国实现国家统一及为之采取的行动。

据新华社



排队接种猴痘疫苗

8月6日,人们在美国洛杉矶一处猴痘疫苗接种点排队。美国卫生与公共服务部4日宣布猴痘疫情为该国公共卫生紧急事件,称此举将提升全美对这一传染病的应对水平,但不少专家警告说前景恐怕不乐观。

新华社发

孤独症患者 可以识别他人面部情绪

据新华社北京电 孤独症又称自闭症,典型症状就是存在社交障碍、语言障碍等,人们通常以为孤独症患者难以感知他人情绪。澳大利亚一项新研究表明,孤独症患者其实能够识别他人面部情绪。

澳大利亚弗林德斯大学研究人员近日在国际期刊《孤独症研究》上发表两篇相关论文。研究人员以63名孤独症成年患者和67名普通成年人为研究对象,让他们在3至5小时内识别12种人类面部表

情,如生气、悲伤等。

研究结果显示,尽管个体对他人表情的解读能力存在差异,但两组人群的解读结果并不存在明显差别,只有一小部分孤独症患者的识别情绪能力不如普通人。两组人群的解读结果均未受表情呈现方式和特殊表情等因素影响。

研究人员计划,未来将在真实生活中或虚拟现实场景中继续展开研究,以了解孤独症相关的情绪识别和反馈行为。

民航局调整国际定期客运航班熔断措施 相关政策将根据疫情形势和防控要求适时调整

新华社北京电 记者7日从民航局获悉,按照国务院联防联控机制部署,为高效统筹疫情防控和经济社会发展,促进中外人员往来和对外交流合作,科学精准做好疫情防控工作,民航局于8

月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。

调整后的熔断措施为:对确诊旅客人数达到5例的航空公司单一入境航班,当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数4%时,暂停运

行1周;当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数8%时,暂停运行2周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。

此外,相关政策将根据疫情形势和防控要求,适时做出必要调整。

周圆

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展

“红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展:体彩刮刮乐“红红火火”正在江苏热销。该票单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金达100万元。伴随新票上市,还有“中100万送100万”的活动。“生活红红火火,每天都像过节。”新票“红红火火”带着这样一种美好的祝福与大家见面。在票面设计上,该票以夺目的红色为背景,搭配火焰和灯笼符号,传递出热闹鲜活的人间烟火气。在游戏设计上,“红红火火”采用找奖金符号和数字匹配相结合的方式,票面共设置了三个游戏区。其中游戏一:刮开覆盖膜,如果出现“50”标志,即中得50元。游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“100”标志,即中得100元。游戏三:刮开覆盖膜,如果你的号码

中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

伴随新票上市,江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。自2022年7月18日至2022年8月21日,对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元等级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应等级金额。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1000元的中奖者,派送1000元固定奖金。活动详情可至身边的体彩店咨询。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

让幸运不打烊! 南通福彩正式入驻十足

享受便利,遇见幸运,随手公益。南通福彩携手十足便利店,为彩民朋友购买彩票提供极大便利,带来不一样的购彩体验。

6月28日,南通福彩与十足便利店举行入驻仪式。为庆祝合作之喜,进店购买福利彩票满25元即可赠送一张福彩刮刮乐或精美帆布袋一个,送完即止。南通市区共有26家十足店销售福利彩票,其中19家布设小型机。十足便利店内,各种热销即开票陈列

在展示架上供顾客挑选,琳琅满目;电脑型彩票双色球、3D等备受欢迎的玩法都可以在小型机上自行选号购买,方便快捷。现场购物的王女士表示,以前只知道十足能买日用品,没想到现在也能买彩票,以后来十足购物还可以随手购彩,真是一举两得。

下一步,“福彩风”将吹向更多品牌便利店,使随手购彩成为可能,让福彩随着便利店真正融入百姓的日常生活。

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

最新演出信息

沈腾、马丽、常远主演《独行月球》

古天乐、刘青云主演《明日战记》

李汶翰、徐若晗主演《遇见你》

李孝谦主演《我们的样子像极了爱情》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668